

NED. - 1.9. - angelska 22. Ned. med letom Egidij (Tilen), opat		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Jožeta –oblet. in Slavko Tiselj
PON. - 2.9. Marjeta, devica, mučenka		19.00 Za +Slavkota Begovića
TOR. - 3.9. Gregor Veliki, papež, cerkveni učitelj		19.00 Za +Terezijo in Ludvika Topovšek <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
SRE. - 4.9. Rozalija Siciljska, devica, spokornica		19.00 Za +Ano Pristalič in vse njene
ČET. - 5.9. prvi četrtek Mati terezija, redovna ustanoviteljica	Št.R.	17.00 Za +Franca Dolinška <i>Molitev za duhovne poklice</i>
PET. - 6.9. prvi petek Zaharija, prerok		19.00 Za +Mimiko Kunst <i>Litanije Jezusovega srca</i>
SOB. - 7.9. Regina, dev., mučenka		19.00 Za +Antona Zupančiča <i>Litanije Matere Božje</i>
NED. - 8.9. 23. Ned. med letom Rojstvo Device Marije mali šmaren,		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +starše in Mirana Roter in teto

V tem tednu: je prvi četrtek, prvi petek, prva sobota. Vabljeni k bogoslužju in zakramentom. Priprava na verouk.

Napoved: župnijsko romanje bo 21. septembra v Strunjan in Koper
-Stična mladih - 21. september

Dežurni ministranti: Nika Ledinšek, Hana Rančigaj, ostali dobrodošli.

Bralci v nedeljo: I. Matjaž Rožič, Anka Trogar

II. Aljaž Lončar, Neža Novak

Urejanje in krašenje cerkve: Grajska vas

D

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



ŽUPNIJA IN DOM

1.9.2024 22. ned. med letom Štev. 35 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

In spet je poklical k sebi množico in ji govóril: »Poslušajte me vsi in doumite! Nič ni zunaj človeka, kar bi ga moglo omadeževati, če pride vanj, ampak ga omadežuje to, kar pride iz človeka. Od znotraj namreč, iz človekovega srca, prihajajo hudobne misli, nečistovanja, tatvine, umori, prešuštva, pohlepi, hudobije, zvijača, razuzdánost, nevoščljivost, bogokletje, napuh, nespamet. Vse te hudobije prihajajo od znotraj in omadežujejo človeka.«



(Mr 7,14–15.21–23)

B E S E D A O B E S E D I

ALI JE TUDI TVOJE SRCE DRUGJE? Mr 7,1–8.14–15.21–23

Ko se zberemo k bogoslužju, pojemo in slavimo Gospoda. Z zahvalo prihajamo k njegovim vratom in s hvalnico v njegove dvore. Gospoda ne slavimo le zato, kar je storil, ampak predvsem zato, ker je On edini vreden slave in časti. Slavljenje je namreč prostor in čas, kjer se človek in Bog srečata; ko je človek v popolnem strinjanju z Božjo voljo in Božjo Besedo.

Ko prebiramo Sveto pismo, odkrivamo, da je slavljenje mnogo več, kot morda sprva pomislimo. Farizeji in duhovniki so bili voditelji Izraelskega ljudstva. Bili so posvečeni za služenje Gospodu in vodenju ljudstva. Darovali so daritve, opravljali molitve, slavili Gospoda. Vendar je Jezus imel veliko povedati o njih. Poglejmo si nekaj njihovih značilnosti:

- na videz pobožno opravljajo dolge molitve,
- vsa svoja dela opravljajo zato, da bi jih ljudje videli,
- razvrednotili so Božjo besedo zavoljo lastnega izročila,
- na zunaj se kažejo ljudem poštene, znotraj pa so polni hinavščine in krivice radi imajo častna mesta na gostijah, prve sedeže v shodnicah, pozdrave na cestah ...,
- vežejo težka in neznosna bremena in jih nalagajo ljudem na rame, sami pa jih še s prstom nočejo premakniti,
- pred ljudmi zaklepajo nebeško kraljestvo.

Jezus je o njih rekel: "To ljudstvo me časti z ustnicami, njihovo srce pa je daleč od mene. Zaman me častijo, ker učijo človeški nauk in zapovedi."

Boga zatorej ne slavimo le z ustnicami, ampak s svojim življenjem. Gospod je sicer vesel našega iskrenega slavljenja v cerkvi, gotovo pa je še veliko bolj vesel našega življenja po Njegovi volji. Da naše srce ni daleč od Njega, ampak da smo mu zvesti, ga ljubimo in mu sledimo. Torej, če izpolnjujemo Božjo voljo, hvalimo in slavimo Gospoda!

Po: E. Mozetič

22. nedelja med letom

V razodeti Besedi si kot nit stalnica sledijo in se ponavljajo opozorila, da molitve in daritve nič ne pomenijo, če si človek ne prizadeva, da bi živel po Besedi. Glasni in odločni so glede tega preroki in novozavezni oznanjevalci:

– kako zgovorna je Gospodova beseda po Jeremiju: ko sem vaše očete izpeljal iz Egipta, jim nisem nič zapovedal o daritvah, ampak sem rekel: poslušajte moj glas, hodite po poti, ki vam jo zapovedujem – mar Gospod ne pove več kot jasno, kaj je na prvem mestu: prisluhni njegovi besedi, po njej živeti; – apostol Jakob odločno zatrdi: kakor je telo brez duha mrtvo, tako je mrtva vera brez del, in to osvetli z razumljivo primerjavo: če kdo misli, da je pobožen, a ne brzda svojega jezika, vara svoje srce, njegova pobožnost je prazna; – mar ni Gospod tolikokrat poudarjal: ne pojde v nebeško kraljestvo vsak, kdor mi pravi Gospod, Gospod, ampak kdor uresničuje voljo mojega Očeta, mar je ni razložil s kar nekoliko težko sprejemljivo razlago “v živo”: kdor uresničuje voljo mojega Očeta, ta je moj brat, sestra in mati.

Za človekovo ravnanje ne more biti merodajno izročilo starih, izraženo v nekaterih obrednih dejanjih brez vsebine, ampak Božja zapoved, ki je nenehen klic k življenju po vesti. Gospodovo besedo bi lahko povzeli: ko umivaš roke, glej na čistost srca, ko pomivaš posodo, glej na čistost duše, ko odstranjuješ saje, odstrani zle misli in naklepe. Mar ne želi tudi nam reči: samo obisk maše človeka še ne naredi pravičnega, samo molitev še ne naredi dobrega kristjana, samo cerkvena poroka ne rodi trdnega zakona, samo obleka ne naredi dobrega duhovnika ali redovnika. Apostol Jakob zapiše samo enega od tisoč možnih primerov resnične vere in pristne pobožnosti: obiskovati sirote in vdove v njihovi stiski. Že kratek razmislek pa potrди, kako je v vsakem času aktualna beseda starega Mojzesa: izpolnjuj vse te besede, da bo dobro tebi in za teboj tvojim sinovom.

Po: p. M. Benediik

Angel vztrajnosti

Dragi angel, starši mi vedno znova govorijo, da moram imeti več vztrajnosti. Ko delam domače naloge ali ko pomagam v gospodinjstvu ... Večkrat si to dopovedujem. Toda ne uspe mi. Hitro se naveličam in nimam več veselja. Bodi ob meni in mi pomagaj, da bi bil bolj vzdržljiv pri tem, kar na prvi pogled ni zanimivo ali se mi zdi težko. Vztrajaj z menoj. In potem bom ponosen in srečen, da mi je s tvojo pomočjo uspelo.

A. Grün, Angel ti stoji

Naslovljeno na vas

Novo šolsko in veroučno leto.

Molitev ob začetku šolskega leta

Dobri Jezus. Ob začetku novega šolskega leta ponovno prihajamo pred te s prošnjo, da nam stojiš ob strani. Naj navdušeno sprejemamo izzive, z radovednostjo odkrivamo nova znanja in pletemo številna prijateljstva. Daj, da bomo dobri do sošolk in sošolcev ter spoštljivi do učiteljic in učiteljem, pa tudi katehetov. Naj nas blaženi Anton Martin Slomšek in priprošnja naše nebeške matere Marije spremljata na vseh poteh novega šolskega leta, ti pa nas obilno blagoslavlja. Amen.

AK

Veroučnih srečanj ta teden še ne bo, ker še nismo uspeli sestaviti urnikov, bodo pa naslednji teden - upamo.

Ste pa starši z otrokom, veroučencem prvega razreda gomilske šole - novincem pri verouku, vabljeni po končanem delu v šoli na predstavitev in srečanje v župnijski Dom srečanj.

S trnavske šole pa po možnosti v nedeljo po drugi maši.

Ostali veroučenci pa začnite s pripravo na verouk: duhovno, tvorno, ...

Katehetsko pastoralna šola

Katehetsko pastoralna šola usposablja katehiste, animatorje birmanških in drugih skupin ter voditelje bibličnih skupin. Trajanje dve leti (OKT – JUN). NAMENJENA je vsem, ki želijo poglobiti svoje versko znanje, ☑ želijo narediti nekaj za svojo duhovno rast, želijo pridobiti osnove teoloških, filozofskih in antropoloških ved, želijo poglobiti poznavanje Svetega pisma, se želijo usposobiti za katehetsko delo, želijo obogatiti svoje katehetsko delo, že poučujejo verouk ali pomagajo pri vodenju skupin, vodijo birmanske in druge skupine, so bogoslužni sodelavci na župniji, so člani župnijskega pastoralnega sveta, želijo na različne načine pomagati pri pastoralnem delu na župniji.

Če imate dobro voljo in željo storiti v življenju še kaj več, vabljeni!

REDNO JUBILEJNO LETO 2025 »... določam, da se bodo sveta vrata bazilike sv. Petra v Vatikanu odprla 24. decembra leta 2024, s čimer se bo začelo redno sveto leto.« papež Frančišek Bula o napovedi rednega svetega leta 2025